

**CORRECCIÓN DE ERRORES****Corrección de errores del Reglamento (CE) nº 6/2002 del Consejo, de 12 de diciembre de 2001, sobre los dibujos y modelos comunitarios**

*(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 3 de 5 de enero de 2002)*

En la página 18, en el artículo 79, en el apartado 3, en la letra b):

*en lugar de:* «[...] al apartado 4 del artículo 86 del [...]»,

*léase:* «[...] al apartado 4 del artículo 82 del [...]».

---